XXOAH ECPAPMOXMENQN MAGHMATIKQN & ®YXIKON EINIEXTHMOQN
2XXOAH HAEKTPOAOI'QN MHXANIKOQN & MHXANIKQN YIHOAOTI'TETQN
XXOAH NAYITHI'QN MHXANOAQI'QN MHXANIKQN

ANAAYTIKH MHXANIKH
AIAAYKQN: I'. Kopivng (Topsag Mnyavikig, XEM®E)
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Awpkswa eEétaonc: 2:15 23/1/2018

O¢pa 1° (40%)
‘Eva. cvppdtivo kadddio €xer eminedo oynuo mov divetar and v eficwon z=cosp, ko givor TOToOETNUEVO

KOTOKOPLQQ, OTOS PaiveTal oTo oYM, HEca o€ opoyevés Paputikd medlo. To kahddio meploTpépetar e oTabepn
YOVIWKT Tay0TNTA @ YOPm Ao ToV a&ova z, kot évag daktiiog palag m propei va okcBaiver yopig tpipn mepacuévog
07O KOAMI10.
() No Ppeire ) Lagrangian Tov cuetipatog. z
(B) Na Bpeite v oyéon mov diver o onueio woppomiag ToL
ocvotnipatog. Tt poro mailel 1 T TG YOVIUKNG TOYOTITOG
(@) og mpog MV Yapén onueiov oppomiag; L, (MO
! 3 P v i
(y) No vroloyicete 10 ohokAnpoua Jacobi kat vo e€etdoete av
Stnpeitar Kot av elval {60 pHE TNV UNXOVIKY EVEPYELD TOV

GUOTNHATOC.
(6) Na Bpeite ) dvvaun tov decpov, mov meplopilel TNV Kivion P
TEVO 0T0 KaA®S10, cav cuvaptnon ¢ BEong Tov SuKTLAIOV,

otav avtoc aenvetat ard To onueio p=0.

@épa 2 (35%)
H Lagrangian evog ouo1Kko0 GLGTHNATOG evat:

L=¢e™" :m.\"' ——kx” |

omov y,m,k elvan Betikéc otabepéc.
(o) Ymoroyiocte TNV Kavovikn opu1} Tov cLoTHUATOS. [Tow 1 67E6T TNG KAVOVIKAS OPUNG LE TV KAAGGTKT UNYUVIKN
opun mx ; Iow and tig dvo dtnpeitar oy mepintwon dnov &k = 0;

=3 . / r
Ellg gem®agy Ty A ta WWlang

(B) Tpdyre v e&icwon kivnong Tov GLOTHLATOG Kot AVGTE TV 6€ YEVIKT HopoT]. Tt euokd choTNUE TEPLYPAPEL;
(y) Koaraokevaote v Hamiltonian Tov cuetiuaroc.

(0) TI'phyre kat hoote 115 e&lodoeg Hamilton o yevikn popen.

(e) Oplote 11 Tapakdtw TocdTNTES:

X+mx .,
Uu=—m———e", u =

V2

r /. . * , r ’ r J r
Ymohoylote tnv aykOin Poisson [u, u |. Eivat ow moosdnteg avtég ovluyeig kavovikég petafintéc;

(o1) Noypagrei n Hamiltonian tov cvotfuatog otig petofantég (v, u') kot vo ekeyyOel av eivor otabepd g kiviong.

Oépa 3° (25%)

(a) No Bpeite v ékepaon, pe aykdreg Poisson, tng oAkng xpovikig HeTaBOANG piog SLVEPTNONG U(g,p) OTOV QACTK
YDpo evog cuoThpatog 1% Babpod edevbepiog pe Hamiltonian H.

(B) No deiete 6t n Svvopwkn petaPint) u = pq/2— Ht eivor olokAgpopo g Kivnong Tov GLGTHUNTOG HE
cvvéptnon Hamilton H = p* /2-1/(24¢%).

KaAR emituyia !




